

Trg je naš, svi na Trg: Antifašisti brane Titov trg u Zagrebu od promjene imena

Autor Administrator

Thursday, 15 June 2017

Zadnja Promjena Thursday, 15 June 2017

Dragi Zagrepčani! Pokažite da je Vaš Zagreb još uvijek Nepokoreni grad! Ne zaboravite nikada da je u redovima NOV i stražnim startima koje su osnovali nacisti i njihove kvislinške sluge svoje živote položilo 26.399 vaših sugrađana a da je 5.000 Zagrepčana učestvovalo u pobjedi nad najvećim zlom u povijesti čovječanstva u jedinicama NOV pod komandom maršala Tita. Zato, njima učest, ne dopustite da razni klerofašisti i bivši lizačići iz Kanade i Argentine određuju kako će se zvati trgovi i ulice u Vašem gradu. Odbranite Trg maršala Tita i tako ćete sačuvati sjećanje na sve njih. U protivnom bojim se da je njihova žrtva i najvažnije što su dali za slobodu i svoj život, bila uzaludna. Zato 22.6.2017. godine SVI NA TRG! Ne bojte se raznih hasanbegovića, esihovica, markički, runjički jer, poznato je, pas koji laje ne ujeđa. Samo mu treba pokazati zube na vrijeme a on će se onda povući cvileći, podvijenog repa, kao što je to uradio 8.5.1945. godine. Mi smo uz Vas! S.F-S.N! valterbranisarajevo »Trg je naš« geslo je građanskog okupljanja na Trgu maršala Tita u Zagrebu kojim će lijeve i antifašističke udruge i stranke, na Dan antifašističke borbe 22. lipnja, upozoriti da gradska vlast koketira s promjenom imena tog trga, »jednog od posljednjih simbola« pobjede nad nacizmom i ustaštvom u Drugom svjetskom ratu;

Tita iz Hrvatske svi izbacuju, ali on ostaje jednim od najvažnijih ljudi 20. stoljeća. Treba se suprotstaviti pokušaju promjene imena, kaže Jovan Vejnović iz Saveza društava Josip Broz Tito. Za nas dileme nema: partizani na čelu s Josipom Brozom Titom oslobodili su ovu zemlju i na tome im hvala, stoji u pozivu na skup. »Trg je naš« geslo je građanskog okupljanja na Trgu maršala Tita u Zagrebu kojim će lijeve i antifašističke udruge i stranke, na Dan antifašističke borbe 22. lipnja, upozoriti da gradska vlast koketira s promjenom imena tog trga, »jednog od posljednjih simbola« pobjede nad nacizmom i ustaštvom u Drugom svjetskom ratu. Na inicijativu Saveza društava Josip Broz Tito, okupljanje organiziraju Savez antifašističkih boraca i antifašista (SAB), Antifašistička liga i Srpsko narodno vijeće te stranke Radnička fronta, Nova ljevica, Nova Hrvatska i Zagreb je naš. Hrvatska je u Narodnooslobodilačkoj borbi ne samo pobijedila, već je zajedno s drugim republikama izgradila bolje društvo u čijoj modernosti i danas uživamo. No upravo je humanost, pravedna raspodjela, dostupnost stanovanja, obrazovanja i zdravstvene skrbi te neupitan ponos na antifašističko naslijeđe jugoslavenske države i u njoj Republike Hrvatske već godinama sve snažnije na udaru. Za nas dileme nema: partizani na čelu s Josipom Brozom Titom oslobodili su ovu zemlju i na tome im hvala, stoji u pozivu na skup. Jovan Vejnović iz Saveza društava Josip Broz Tito kazao je jučer za naš list kako ta udruge »želi pokazati da je za demokratske procese u Hrvatskoj i tečno mijenjati ime Titova trga«. Tita iz Hrvatske svi izbacuju, ali on, usprkos tome, ostaje jednim od najvažnijih ljudi dvadesetog stoljeća. Taj paradoks treba razjasniti, te se suprotstaviti pokušaju promjene imena trga, kazao nam je Vejnović. Zoran Pusić iz Antifašističke lige kaže da se skup održava u znak upozorenja »da narasli desni ekstremizam već otvoreno poziva na nasilje i ugrožava budućnost Hrvatske«. Želimo obraniti vrijednosti koje je branio i antifašizam, bez kojih nema ni pristojne države ni slobodnog društva, rekao je Pusić. Gradonačelnik Zagreba Milan Bandić, pak, izjavio je da je »već pripremio prijedlog« referenduma o imenu Trga maršala Tita, koji će biti »spreman za prvu sjednicu Gradske skupštine nakon konstituiranja«. »Prijedlog će se naći na sjednici Gradske skupštine već u srpnju«, precizirao je novi-stari gradonačelnik u izjavi novinarima, koju je prenio zagrebački gradski portal zagrebancija.com. Neizvjesno je, međutim, hoće li skupština prihvatiti gradonačelnikov prijedlog. Skupština grada Zagreba broji 51 vijećnika, a u predstojećem mandatu u njoj raditi četrnaest vijećnika koalicije gradonačelnika Milana Bandića, 13 vijećnika koalicije SDP-HNS-HSS-HSU-Naprijed Hrvatska, osam vijećnika nezavisne Sandre Valjek, sedam vijećnika HDZ-a, pet vijećnika s desne liste Zlatka Hasanbegovića i Brune Esih, te četvero vijećnika lijevo-zelene koalicije »Zagreb je naš«. U gradskoj skupštini jučer su za naš list kazali kako konstituirajuća sjednica još nije sazvana, a nisu mogli kazati ni kad će biti. Boris Pavelić Novi list 12. lipanj 2017.

#JosipBrozTito #antifašizam #antifascism